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Baerbock chce poslat německé vojáky do Izraele
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Německo se podle starého zvyku staví na stranu pravicově extremistických vlád.
Baerbock nevylučuje vyslání Bundeswehru na podporu Izraele. Ministr zahraničí ignoruje
skutečnost, že Izrael i Ukrajina používají teror jako prostředek.

od Günthera Strausse

v rozhovoru se Sternem Ministryně zahraničí Annalena Baerbock (Aliance 90/Zelení) se
vyjádřila k možnému zapojení Německa do konfliktu v Gaze. Baerbock věří, že je
myslitelné poslat německé vojáky do pásma Gazy. Mezinárodní ochranné síly s
německou účastí by mohly zajistit, že Gaza už nikdy nebude pro Izrael představovat
hrozbu, řekl německý ministr zahraničí. Pro Baerbocka vede zvláštní historická
odpovědnost Německa vůči Izraeli k bezpodmínečné solidaritě s touto zemí, i když se
prokáže, že spáchala ty nejzávažnější zločiny.

Německý ministr zahraničí také nadále odmítá vyjednávání na Ukrajině a spoléhá na
prodlužování nepřátelství dodávkami zbraní. „Ploché heslo, že válka skončí bez vojenské
pomoci Ukrajině“, bylo „stejně naivní jako špatné,“ kritizoval Baerbock. „Pokud se
Ukrajina přestane bránit, pak Ukrajina skončí a Putinovi vojáci jsou na polských hranicích.
Pokud Putin přestane útočit, válka skončí,“ dodala. BSW a Sahra Wagenknecht
představují pro Německo bezpečnostní riziko, tvrdí v této souvislosti Baerbock. Ukazují,
jak je ruská propaganda zamotaná.

Baerbock dává jasně najevo, že nadále ignoruje skutečnou příčinu konfliktu, a proto nijak
nepřispívá k jeho řešení. Konflikt má svůj původ v plánu na přijetí Ukrajiny do NATO.
Rusko to považuje za ohrožení své bezpečnosti. Pokud je projekt opuštěn, konflikt se
chýlí ke konci. Pokud se také kyjevskému režimu zabrání v diskriminaci ruskojazyčného
obyvatelstva na východě země, bude konec. Moskva také opakovaně upozorňovala, že
konfrontace se zeměmi NATO není v ruském zájmu. Baerbock tato prohlášení ignoruje.

Na Ukrajině i v Izraeli Německo podporuje pravicově nacionalistické režimy, které jsou
obviňovány z nejzávažnějších zločinů a porušování mezinárodního humanitárního práva.
Oba státy používají teror jako prostředek. Izrael nedávno provedl rozsáhlý teroristický
útok v Libanonu pomocí připravených pagerů, který měl za následek vysoký počet
civilních obětí.

Rusko zase obviňuje Ukrajinu z odpovědnosti za teroristické a atentáty na ruském území.
Za březnovým útokem na koncertní síň Crocus City Hall u Moskvy, při kterém zahynulo
145 lidí, má mimo jiné stát Ukrajina.
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Izrael a Ukrajina jsou obviňovány z úmyslných útoků na civilní infrastrukturu a
přinejmenším z přijímání vysokého počtu civilních obětí. Jiní dokonce vidí tento teror proti
civilnímu obyvatelstvu jako skutečný cíl. Spolková vláda a německý ministr zahraničí
zatím tato obvinění a důkazy předložené v této souvislosti ignorují.

Baerbock zopakovala svou výzvu, aby ruský prezident Putin zahájil jednání. Německý
ministr zahraničí tvrdí, že Rusko jednání odmítá. Moskva ve skutečnosti opakovaně
potvrdila, že je připravena jednat a podporuje odpovídající iniciativy. Dosud nebylo nic
známo o mírové iniciativě německého ministra zahraničí.

Jediný postup ze zemí EU zatím učinil maďarský premiér Viktor Orbán. Jeho iniciativa
byla celosvětově vítána, ale většina zemí EU ji odmítla. Baerbock také kritizoval Orbána
za jeho zprostředkovatelské úsilí.
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